



# AMAZONAS

GOVERNO DO ESTADO

## UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS

ERRATA A PORTARIA Nº 077/2021-GR/UEA, de 20/04/2021, publicada no DOE na edição do dia 20/04/2021.

**ONDE** SE **LÊ:**  
4º Carlos Henrique Daniel Lopez Pinto

**LEIA-SE:**  
4º Carlos Enrique Daniel Lopez Pinto  
**REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**, em Manaus, 26 de abril de 2021.

**CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA**  
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas